

Základní údaje o studentovi

Fakulta

Stavební

Obor studia

Stavební Management

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí

Magisterské, 2.ročník

Zahraniční škola

Země:

USA

Název zahraniční školy:

Texas Tech University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy

N/A

Jméno koordinátora zahraniční školy

Bethany Kuwitzky

E-mail koordinátora zahraniční školy

bethany.kuwitzky@ttu.edu

Web zahraniční školy pro výměnné studenty

<https://www.facebook.com/groups/1544191009222337/>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok:

2017/2018

Začátek pobytu:

Srpen 2017

Konec pobytu:

Prosinec 2018

Délka pobytu v měsících:

4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Na webu TTU, dále na reports.cvut.cz

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

Možné až Vám koordinátorka poskytne přístup do interního systému – raiderlink. Jinak se na webu TTU dá najít PDF, kde jsou všechny předměty uvedeny. Nemůžete si být ale jisti, jestli zrovna ve Vašem semestru ten Váš bude otevřen. Proto je lepší vždy napsat koordinátorce

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

O všem Vás bude informovat koordinátorka. Jedná se většinou o potvrzení pojištění, očkování, finančních prostředků a výpis předmětů

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Všechny dokumenty se uploadují přes portál, ke kterému dostane přístup skrze e-mail.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Anglicky

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Pouze schválení proděkana s předměty, které budu v zahraničí studovat a jejich odpovídající ekvivalenty ke schválení jak se vrátím.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Srovnávací arch od fakulty, potvrzení pojištění a další. Vždy je lepší zkontaktovat koordinátora a ujistit se zdali máte všechno odevzdané.

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano, je nutno žádat o J-1 vízum na americkém konzulátu. O toto vízum můžete žádat pouze po té, co obdržíte zvací dopis od university. TTU vás taky provede postupem, jakým si o vízum zažádat.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Využil jsem pojištění které mám ke své kreditní kartě. Jednoznačně nejlevnější varianta, která pokrývá 4 měsíce od odjezdu z ČR. Vycházelo mi to tedy přesně.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Ne, všechny již jsem měl. TTU informuje s dostatečným předstihem o tom co vyžaduje.

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Kiwi.com – jednoznačně nejlepší zkušenost s rezervováním letenek. Dále je také dobrá aplikace Hopper, která vyhodnocuje zda-li je letenka drahá či ně a zda-li koupit či počkat. Lubbock je dost daleko od velkých letišť (Dallas 6 hodin) takže opravdu doporučuju letenku až tam. TTU má svůj buddy systém, takže by Vás tam měl někdo vyzvednout. Jestli ne, doporučuju si zavolat Uber.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

DS-2019, zvací dopis a pas se taky hodí 😊

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Popsáno výše

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ne

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Skrz portál co vám zašlou. První týden-dva máte čas na změny předmětů. Pak se už rozvrh uzavře a zůstanou vám na semestr. Během tohoto času si můžete předměty volit libovolně, nicméně na některé potřebujete tzv. prerequisites.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Business Spanish

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Psal jsem zde DP, takže jsem předměty jako takové nestudoval. Zapsal jsem si jenom Business Spanish, což se mi hodně líbilo. Studium je více neformální, hodně založené na diskuzi.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Nemohu objektivně srovnat

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Záleží na předmětu, na některé je nutno materiály koupit na některé ne. Dobré ověřit si u profesora. Většinou to říká na první hodině semestru.

Jaká je vybavenost kampusu?

Velmi dobrá, je to velká universita. Najdete zde prakticky všechno.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Velmi dobrá, máte přístup k počítačům v knihovně. Svůj počítač jsem prakticky nepoužíval. Tisk a kopírování taktéž v knihovně.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Vyloženě pro výměnné studenty ne, ale existuje zde mnoho studentských spolků. Najdete je zde <http://www.ttu.edu/campus-life/student-life/student-organizations.php>

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ano, takový je styl výuky v US

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na kampusu

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

0 – v rámci výměnného programu

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Vše zde je, potřebujete jenom příkrývku a polštář. Nic si s sebou zbytečně nevozte. Nakoupíte pak ve Walmartu. Internet na kolejích je velmi dobrý. Koleje Vám přiřadí škola automaticky. Můžete požádat o změnu, pokud se vám nezamlouvají, ale musíte mít důvod.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Nezařizujete, škola zařizuje

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Dostanete kartu, s kterou si kupujete jídlo všude možně po kampusu. Nejlepší cenově jsou asi něco jako naše menzy – ovšem ve stylu all you can eat. Nejlepší z mého pohledu byla kantýna ve West hall.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

2-3 dražší

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Na TTU kartu můžete jezdit po Lubbocku busem zadarmo. Na chození pěšky zapomeňte...je to Texas, všechno je daleko. Někteří studenti si kupovali kola – taky možnost. Z amerických studentů skoro všichni mají auto tak si z nich udělejte kamarády 😊

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Jenom podepsání DS-2019 od studentského koordinátora

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

V rámci víza můžete pracovat na kampusu, nabídek je hodně. Je ovšem potřeba reagovat rychle. Nabídky najdete na stránkách TTU. V rámci J1 víza můžete také legálně pracovat v US stejnou dobu co jste studovali. Lze si tedy pobyt prodloužit na dvounásobek a druhou polovinu věnovat praxi v nějaké americké společnosti.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Doporučím OPC klub <http://www.depts.ttu.edu/recsports/opc/> Finančně to vyjde nejlíp a je to dobrá parta lidí. Jinak mají super Rec Center, kde mají posilovnu, bazén, hřiště všeho druhu, skupinové sporty. Možností sportovního vyžití je až až. Co se týče kultury, je dobré sledovat kalendář školy a nebo Daily Toreador – školní noviny. Každý den se něco děje.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Našetřené peníze, dá se ale žít prakticky za nulové náklady. Jenom potřebujete zaplatit letenku.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování 0

b) z toho ubytování 0

c) z toho na cestování a volný čas 0

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v 100%)

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Obdržel jsem ho ke konci pobytu, ale bylo to díky administrativní chybě. Stipendium se vyplácí celkově jednou částkou.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Určitě nedoporučuji používání české karty. Doporučuji si peníze převést přes službu jako transferwise a založit si americkou banku (zadarmo) a nebo, v mém případě, anglickou banku Revolut. Druhou variantu doporučuji více díky jednoduchosti.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Za kopírování jenom

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

9 amerických

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

20 evropských

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány?

Práce na diplomové práci

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Na Fsv to probíhá schůzkou se studijním proděkanem

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Co se týče kontaktů, tak výborné.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Člověk si zlepšil jazyk a naučí se žít v jiném prostředí než mu domácím

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

4

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Kamarády, co jsem získal a možnosti cestování.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

N/A